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Ejercicios

1. MADRE DISTROFICA PORTADORA CON PADRE SANO

A) Probabilidad de tener hijos varones distroficos
Caracter = distrofia

Fenotipo = no distrofico , distrofico

Alelos = X mas = no distrofica X d = si distrofico Y = masculino
Genotipo
Femenino Masculino

X mas -X mas (sano) X mas—Y (sano)

X mas - X d (portadora neutra ) Xd -Y( nosano)

X d — X d (patologia)

A)
Madre no distrofica = X mas -X mas

Padre distrofico = Xd -Y

Xd

1<

X mas X mas -Xd Xmas—Y

X mas Xmas—Xd Xmas—-Y

Respuestas

Varones distrofico = 0 %

Mujeres distroficas =0 %



B) probabilidad de tener mujers distroficas

Madre distrofica= X d— X d

Padre no distrofico = X mas—Y

X mas

Xd

Xd -Xmas

Xd-Y

Xd

Xd—-Xmas

Xd-Y

Respuestas

Mujeres distrofica =0 %

Varones distrofico= 100 %

2. MADRE MIOPE CON PADRE MIOPE HETEROCIGOTO

A) probabilidad de tener hijos (as) sanos

Caracter = miope

Fenotipo = no miope , miope

Alelos = X mas = no distrofica X d = si distrofico Y = masculino
Genotipo
Femenino Masculino

X 'mas -X mas (sano)

X mas—Y (sano)

X mas - Xd (portadora neutra )

Xd -Y( nosano)

X d — X d (patologia)

Madre si miope = X d—-Xd

Padre no miope = X mas— Y

X mas

Xd

Xd-Xmas

Xd-Y

Xd

Xd—-Xmas

Xd-Y

RESPUESTAS
HIJOS SANOS = 0 %




MEJRES =0 %

B) probabilidad de tener hijos varones miopes

Madre miope=Xd—Xd
Padre =X mas—Y

Xmas Y
Xd Xd -Xmas Xd-Y
Xd Xd—-Xmas Xd-Y
Respuestas

Varones miopes = 100 %

3. PADRE HEMOFILICO CON MADRE HEMOFILICA

Probabilidad de tener hijas portadoras pero sanas

Caracter = portadores sanas ( hemofiica )

Fenotipo = hemofilico , hemofilico portadores sanos
Alelos = X mas = no distrofica

Genotipos

X d = si distrofico

Y = masculino

Femenino

X 'mas -X mas (sano)

X mas—Y (sano)

X mas - Xd (portadora neutra )

Xd -Y( nosano)

X d — X d (patologia)

Madre = X mas - X d

Padre




X mas

X MAS X'mas—X mas

X mas -Y

Xd X d—-Xmas

Xd-Y

RESPUESTAS
Probabilidad de tener hijas portadoras pero sanasR=0%

Hijos = 50 %

B) probabilidad de tener varones hemofilicos

Madre = X mas -X mas

Padre=Xd -Y

Xd

X mas Xmas—Xd

Xmas-Y

X mas X'mas-Xd

Xmas-Y

RESPUESTAS probabilidad de tener varones hemofilicos R = 0 % - MUJURES =0 %



A) Probabilidad de tener hijos albinos

4. MADRE ALBINA CON PADRE SANO HOMOCIGOTO

Femenino

X mas -X mas (sano)

X mas—Y (sano)

X mas - X d (portadora neutra )

Xd -Y( nosano)

X d — X d (patologia)

A)

Madre albinos=Xd—Xd

Padre no aldinos = X mas—Y

Y
Xd X d- X mas Xd-Y
Xd X d-Xmas Xd-Y
RESPUESTAS

Probabilidad de tener hijas albinas

Probabilidad de tener hijos albinos

Madre no albinismo = X mas -X mas

Padre albinismo=Xd -Y

B) probabilidad de tener hijas sanos




Xd

X mas

Xmas—-Xd

Xmas-Y

X mas

Xmas—-Xd

Xmas-Y

Probabilidad de tener hijos sanos = 100 %
Probabilidad de tener hijas sanas =0 %



